
                       
 
 
 
 
 
 
2.organizacijski sastanak 
 
Sastanak je održan 21.10.13. od 18-20:00 (Palinovečka 19, 10000 Zagreb) 
 
 

Dnevni red 
 

• Uvodna riječ  o zaključcima s Prvog  organizacijskog  sastanka 

• Direktor turnira o zaduženjima datima na Prvom  organizacijskom  sastanku 
• Definirati proračun za turnir 

• Logotip 
• Razno 

 
 
ZAKLJUČCI: 
 
Sastanku su nazočili: Igor Požeg, Matko Vutmej, Ivana Šarlija, Lucija Babun, Mladen 
Paradžik, Matija Šulc, Igor Bojanić, Matej Sošić, Krešimir Malbašić. 
  
Opisani su zaključci Prvog organizacijskog odbora te je Direktor turnira preuzeo riječ u 
vezi zaduženja. 
 
Danijela Bolfek-kontaktirala gđicu Lovošić s kojom je dogovorila okvirnu pomoć u 
medijskoj promociji.Gđica Lovošić je po struci PR menadžer te je potrebno s njom 
dogovoriti sastanak kako bi ispitali obostrana očekivanja i zaduženja. Izjavila je kako bi 
organizaciji turnira pripomogla volonterski. 
Radio Sveta Nedelja i novine kontaktirane, no još se ne zna mogu li se puštati reklame 
za vrijeme gostovanja.To će se znati neposredno prije turnira (ovisi i o tipu reklama). 
 
Paradžik- Održan sastanak s tajnikom školskog saveza u vezi ponovnog pokretanja 
natjecanja na razini osnovnih i srednjih škola. Dogovoreno je kako će Klub predložiti 
projekte vezane za natjecanja srednjih i osnovnih škola kao i sustavan terning preko 
ljetnog odmora: Odmorko 2014. Mladen Paradžik ima obvezu sastaviti dopise 
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Obilazak škola i promocija RNP moguća uz prethodnu suglasnost  MZOŠ i Gradskog 
ureda za obrazovanje i šport. Ivana Šarlija preuzela obvezu ishođenja navedenih dopisa. 
 
Paradžik, Derjanović: prikupljene ponude za kupnju tribina. Eventualna odluka o kupnji 
prolongirana uslijed nedostatka materijalnih sredstava. 
  
Šarlija- Medijsko pokroviteljstvo-kontaktiranje Radio i TV postaja: za tjedan dana, 
najkasnije do sljedećeg sastanka- opširan izvještaj vezan za medijsko poktoviteljstvo. 
Cijene, popusti, ponude... 
 
Android aplikacija za statistiku 
Šulc- Android aplikacija za statistiku: neće stići ove godine (freelancer.com)  
Paradžik- poslao upit za ponudu, čeka se odgovor koliko bi izrada aplikacije koštala 
Malbašić isto rekao da će  pitati poznanike koliko bi koštalo 
Sponzori 
Matko- Snježana nema više kontakata s Mana Moda, no kontaktirat će GAZ. Javiti 
odgovor do sljedećeg sastanka 
 
Vrnoga- kontaktirati Henkel i poslati mu dopis za sponzorstvo (Paradžik)  
 Bojanić – pitati će za Mana Modu 
 
Šarlija – kontaktirati sve sportske dućane, Mladen poslati Šarliji dopis-šprancu 
 
Kontaktirati MaxiSport – direktor Požeg 
 
Malbašić- logotip je u procesu izrade- treba biti gotov do sljedećeg sastanka. Letak -  
dizajnernski povećati broj cura i napraviti , Malbašić ima ideju. 
Kontaktirati Favorit, Donu, AWT – direktor 
 
Derjanović-kontaktirati clubbing partnera, Paradžik poslati dopis 
 
Zovko- kontaktirati Vichy te zastupnika za Snickers. Paradžik zadužen za koordinaciju i 
eventualno slanje dopisa. 
 
Sošić- nabaviti sve kontakte o pivovarama, mailove ili telefon od važnijih ljudi 
 
Obnoviti kontakt za Mana Modu – Bojanić 
 
Zahtjev za sponzorstvom upućen na adresu Union pivovarne (U sloveniju)-odgovor se 
još čeka 
 
INA-projekt : Šarlija 
 
Projekt izgradnje terena: Bojanić  
 
Proračun turnira sastavit će direktor turnira te ga prezentirati na sljedećem sastanku. 
 
 
 
Sljedeći sastanak održat će se  4.11.2013. s početkom u 18:00 h 
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